

湖南彩风

洪水面前 体彩人决不后退

本报讯 自6月18日以来，湖南省岳阳市平江县遭遇严峻汛情。7月1日，汨罗江流域迎来大范围强降雨，致汨罗江平江站水位快速上涨。最终导致平江县平江新、老城区街道被淹，交通、电力和通讯设施严重受损，房屋被冲垮，全县农作物受灾严重，被淹地区最深达到3米多，人民群众生命财产安全受到了严重影响。

一方有难，八方支援。社会各界人士心系灾区，人民群众主动伸出援助之手。在自然灾害面前，岳阳市体彩销售分中心秉承公益初心，用实际行动践行中国体育彩票的社会责任感和担当精神，一方面积极助力受灾网点复工复产，另一方面积极筹集救灾物资援助灾区人民。

岳阳体彩第一时间联系了平江县体彩专管员询问网点情况。了解到部分网点被淹、终端机和室内物品严重受损

后，分中心相关负责人要求后勤工作人员全力保障平江县网点终端机的调配以及相关物品的发放，以保障受灾网点在退水、有电有网的情况下能正常营业。目前平江县受灾体彩网点已经陆续恢复正常营业。

另外，在了解到平江县受灾情况后，岳阳体彩积极筹备救灾物资。第一批救灾物资已在几天前抵达平江县，为灾区人民提供力所能及的帮助。

一直以来，中国体育彩票坚持以人民为中心的发展思想，以实际行动践行着国家公益彩票的责任与担当，为社会公益事业和中国体育事业作出重要贡献。湖南体彩也围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，以负责任的态度，不断为行业、为大众、为社会和国家贡献力量。

(王辉)



岳阳体彩捐赠物资。

湖南体彩供图

沪上彩风

棋王争霸赛上海启动

本报讯 近日，2024年“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛上海赛区海选活动启动。101家体彩店“化身”象棋活动的对弈场，为棋友们提供服务。

本项赛事是由国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心和中国象棋协会于2019年联合创办的品牌赛事，比赛依托体育彩票实体店进行，分为全国海选赛、市级总决赛、全国总决赛三个阶段，以“零门槛参赛”的方式鼓励广大象棋爱好者积极参与，旨在为全国象棋爱好者打造一个业余赛事平台。

位于虹口区东江湾路的编号10671体彩店已然成为上海棋友心目中的“网红”门店。每到周末或傍晚，这里上演的楚河汉界之争可谓精彩纷呈。

据了解，上海赛区的棋迷朋友可前往101家海选赛门店，通过中国体育彩票微信小程序的棋王活动专区，或承办赛事的体彩实体店报名参与海选。每名选手完成40场比赛成绩上传，或积分排名全市前144名者即可获得四大区赛参赛资格。四大区赛及上海市总决赛将分别于10月底、11月初举行。

(张小可)

体彩赋能 北京体育公园绘就百姓幸福生活

本报记者 赵萌

清澈的人工湖，天鹅和鸭子在湖面上嬉戏，金鱼在水中畅游……如今，漫步在北京市房山区长阳体育公园，随时可以看到人们享受生活、健身娱乐的身影，这里大大提升了百姓的幸福感和获得感，而公园内的健身区则得到了体彩公益金的大力支持。

长阳体育公园坐落于文化古镇长阳镇军留庄村，这里空气清新、风景迷人，院内的民国雕刻石和唐朝石碾等体现了公园深厚的历史气息。同时，园内的篮球、羽毛球、乒乓球、球类等场所，赋予了公园真正的“体育”内涵。近年来，为改善城市居住环境，提升城市形象，将长阳体育公园作为倾力打造的重大民生、民心工程。长阳体育公园内，鹅卵石铺设的步行路，让百姓在体验视觉美景的同时能够享受到来自心底的按摩。慢跑步环形路增加了运动场所外的又一块舒缓运动空间。在改善城市居住环境的同时，已成为百姓日常休闲健身的好去处，添彩群众的美好生活。

刘海鹏是房山区长阳镇长政南街编号1110040240体彩店的代售者，他的体彩店距离体彩公益金资助的长阳体育公园南门1.5公里。刘海鹏介绍：“房山区原本是没有体育主题公园的，多亏了体彩公益金的资助，才有了如今这里的建设，满足了周边的居民随处可健身、有地可锻炼的需求，最大程度地实现了全民健身。”

长阳体育公园于2022年年初对外开放，一年半来，由体彩公益金捐赠建设的健身器材不断创新升级，公园还新增了很多运动设施，有乒乓球台、篮球场、足球场、儿童活动区等。在公园健身的百姓会发现，这里发生了很大变化，很多健身器材都带有电子显示屏，在使用器材时显示屏上实时呈现着运动时间、运动次数、消耗热量以及运动频率各种数据，让锻炼者能够对自己的运动情况一目了然，从而使健身更加精准、科学，也让运动更有乐趣。

此批智慧健身器材种类繁多，俨然是一个个室外的免费健身房。“这些新建的器材座椅比较舒服，

展的意见和建议。

通过本次走访，深入了解实体店的运营现状，山西省体彩中心负责人表示，体彩实体店作为彩票销售的重要场所，安全运营至关重要，在今后的工作中省中心业务部门要针对性提出改进工作方案，加强实体店巡检，严格落实责任彩票建设各项要求，强化风险防范意识，提高风险应对能力，在提升店面形象和服务质量的同时，推进山西省体育彩票工作稳定、有序、高质量发展。

体彩驿站

山西体彩走访实体店

李小丹

日前，由山西省体彩中心相关部门的负责人组成的调研组，深入太原市部分体彩店进行走访。

调研组一行走访了部分传统实体店、特色主题店和小微零售门店，考察责任彩票落实、游戏运行、品牌宣传推广、公益公信展示等运行现状，了解各实体店在经营中遇到的困难和问题，听取一线销售人员对推进当前体育彩票高质量发

陇上风彩

甘肃体彩大力支持铁人三项赛

本报讯 一项赛事，燃爆一座城。近日，“中国体育彩票杯”嘉峪关第十五届国际铁人三项赛在甘肃省嘉峪关市东湖生态旅游风景区铁三广场拉开帷幕。来自全国的850名选手在这“遥望戈壁祁连雪，半城草木半城湖”的独特风光里，共同体验长城文化、感受城市热情、共享赛事魅力。

本届赛事包含全国铁人三项冠军杯系列赛、全国铁人三项U系列冠军杯赛与2024年嘉峪关“一带一路”国际铁人三项长城戈壁挑战赛。赛程总计2天，率先进行的是2024年全国铁人三

项冠军杯系列赛与U系列冠军杯赛的比赛。在当日男子优秀组的比赛中，来自重庆铁人三项队的战飞驰夺得冠军，重庆铁人三项队、衡水河北铁人三项队的殷硕洽、张芦博分获二、三名；女子优秀组的冠军由内蒙古铁人三项队的关心获得，衡水河北铁人三项队、重庆铁人三项队的刘紫晖与路子清赢得亚军、季军。经中国铁人三项运动协会确认，2024年嘉峪关“一带一路”国际铁人三项长城戈壁挑战赛将作为2024西班牙铁人三项世界锦标赛的资格选拔赛，本次赛事将有男女各3名选手获

得世锦赛直通资格。

“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题品牌推广活动也与铁人三项赛的赛事和各项活动一起举办，向来自全国各地的参赛者和群众传递体彩责任、公益和公信的价值。

活动现场通过不同主题的展区，全面呈现了体彩30年来的发展历程、公益贡献和创新成果，生动展现了体彩30年的重要瞬间与公益风采。此外，现场的互动游戏环节广受欢迎，气氛热烈。参与者完成所有的打卡拍照任务并且通关互动游戏，集齐印章，就能

领到体彩“时光记·益”的精美礼品。

近年来，甘肃体彩倾力支持大漠戈壁顶级赛事，助推当地体育事业的发展，不仅是体育和体彩力量的叠加，更是体彩公益使命的最好体现。中国体育彩票致力于将体育拼搏精神与社会责任紧密结合，每一项“体彩杯”赛事，每一次体彩助力的赛事，都成为传播体彩公益、公信和社会责任的平台。

奋进三十载，责任初心永不变。多年来，甘肃体彩始终秉持“公益体彩 乐善人生”的理念，持续为社会公益事业和体育事业作出贡献。“未来，嘉峪关体彩分站将继续坚定信心，积极借助体育赛事活动开展品牌推广宣传，向社会传递正能量，不断提升体育彩票品牌的美誉度和知名度，为体育彩票事业的高质量发展作出更大的贡献。”嘉峪关体彩相关负责人表示。(赵萌)



现场群众与乐小星合影。

甘肃体彩供图

本报记者 赵萌

全国“体彩+”获奖项目系列报道之三十四

河南体彩店创新代售旅游年票

家5A、4A级旅游景区11家、全国重点文物保护单位24处27项。并且，每逢中国开封清明文化节、中国开封菊花文化节时，吸引着众多海内外游客前来参与，旅游年卡的销售非常火爆。”陈勇介绍，“我的实体店位于开封市中心，距离各大景区均较近，周围外来旅游的人员和本市居民也比较多，所以我在体彩店内加上了代售年票的服务，也带动了店内的人气增长。”

“体彩+旅游年票代售”服务开展以后，不仅提升了体彩店的到店人数，还实现了总体销量的增长。陈勇介绍说：“记得之前有位来店办理年票的附近居民，他从来没有购买过彩票，正是因为办理年票走进了我的店里，在办理的过程中，我向他介绍了体彩的游戏玩法，普及了体彩的公益知识，他

非常感兴趣，随即就买了一张20元的数字‘7’即开票，在店里刮了起来。没想到他还中奖100元，我对他说‘这次你不用给我钱了，体彩帮你办了年票，我还给你40元’。这位居民因为第一次中奖，非常高兴，他拿着年票临走时说‘下次还会来玩彩票’。”

作为体彩店代售者，陈勇不仅平时积极参与体彩组织的公益活动，也从自身出发为开封市的体彩融合作出贡献。他介绍开展的“体彩+旅游”店时说：“旅游年票代售项目操作简单，不占用实体店代售者精力，顾客到店扫描海报上提供的二维码即可线上办理，切实解决了周边客户及外来游客的需求。另外，这个项目是和政府合作的，货源和售后都有保障；对体彩店的增收引流效果非常好，并且旅游年票代售项目切实符合开封市实体店的实

际情况。当有用户在店里办理年票之后，可以根据办理数量进行佣金提成，为体彩店实现总体销售额的增长。”

近年来，全国旅游市场不断涌现出热门的景区，开封市的旅游事业也快速发展。开封体彩主动将体彩事业融入到助推开封文旅事业发展大局中深入思考，助推“体彩+旅游”的发展。借此契机，陈勇也积极在店内进行改造升级，并且广泛宣传代售年票服务，吸引更多人了解体彩、参与体彩。“店里设置的便民服务区，长期为有需要的人提供雨伞、免费饮用水等服务。此外，接下来我将更加广泛的宣传‘体彩+旅游年票代售’服务，不仅在朋友圈发送相关的宣传信息，还在店外发送宣传单页等，不断优化经营策略，创新服务模式，为推动开封体彩事业和文旅事业更加深度融合发展贡献力量。”陈勇表示。

开奖公告

■7星彩第24080期

本期销售:16331042元

开奖号码:

4 5 9 7 9 0 + 0

■排列3第24186期

本期销售:39320814元

开奖号码:3 6 7

■排列5第24186期

本期销售:19447110元

开奖号码:3 6 7 3 4

7月14日

公益体彩 官方微博

公益体彩 官方微信

广告

广告